

## 【致敬医师】弘扬抗疫精神 护佑人民健康

台州市立医院 8月20日

—— 点击蓝字，轻松关注   ——

医师，一个致力于“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”崇高精神的群体。医乃仁术，厚德笃行；医者仁心，至善至精。这一职业，古老而又神圣，普通却不平凡，只因直面生死、服务全方位全生命周期健康而注定身负重托、与众不同。

在台州市立医院，有这样一群值得尊敬的白衣天使，无论在临床一线，还是在科教领域；无论坚守在台州，还是驰援在武汉、荆门或是峨边，他们敬畏生命，追求卓越；他们守护生命，呵护健康，秉承关爱生命、救死扶伤的光荣传统，用行动践行着希波克拉底誓言，护佑着生命的尊严。

值此2020年8月19日第三个“中国医师节”，为进一步弘扬抗疫精神，彰显医务工作者护佑人民健康的职责使命，营造尊医重卫的良好氛围，台州市立医院特举办第三届中国医师节暨台州市立医院第七届医师大会。





## 01 领导慰问

8月19日一大早，一束束承载着对医师美好祝愿的鲜花送到了医师们的手上。最美鲜花送最美的天使，鲜花代表着医院党政领导班子对医师们最崇高的敬意和最诚挚的祝福。市卫健委二级调研员叶向阳到医院向6位抗疫一线杰出代表鲜花，感谢以候巍、周开宇、徐昌君、毛娟娟、潘君素、石佳月为代表的市立医院医师们在防疫攻坚战中不畏风险、挺身而出、迎难而上的崇高精神。叶向阳表示，医师们全身心投入到抗疫战斗中，用实际行动诠释了医务工作者的高尚情怀。



Today



Friday





## 02 大型广场义诊

为进一步强化医师职业责任，激发广大医师的责任感、使命感、自豪感，展现我院医务人员“精医尚德、敬业博爱”的工作态度，医务部近期深入周边街道社区卫生服务中心和卫生院，举办了一系列义诊活动，并选在医师节当天于医院北广场组织一场大型广场义诊。此次义诊共有14个科室参加，涵盖了神经内科、耳鼻咽喉科、眼科、中医科、消化内科，呼吸内科等等，他们在医师节当天用实际行动践行守护人民健康的使命。



## 03 心肺复苏培训

义诊现场热火朝天，边上的心肺复苏培训也吸引了不少群众的目光。为向公众普及心肺复苏，培养民众急救意识，医务部和护理部联合组织了这场培训活动。首先由经验丰富的医生护士现场展示心肺复苏的每一个步骤，然后六名志愿者上前，在医生的指导下学习心肺复苏技能，很快围观的群众也一一上前，在规范的指导教学下开始学习心肺复苏技能。医生护士的耐心教导收到了群众的一致好评。



## 04

## 医师大会

医师宣誓

医师宣誓



右手握拳，庄严宣誓，从此他们将以“谋人民健康之福、解群众疾病之苦”作为自己的使命和初心，在守护人民健康的道路上奋勇前行。

#### 医师代表谈心得

侯巍 感染科

##### ◆侯巍 感染科

医生要终身学习，注重基础知识。守住医生的底线和担当，才能更好为民众服务。





#### ◆张细江 重症医学科

当医生要有良好的心态，要不断的自我提升；  
要做一个学者型医生，做一个让人放心的医生；  
做好分内事，要有主人翁精神。

#### ◆潘君素 呼吸内科

因为我是医生，所以我就有责任去维护病人的健康，关心与爱护他们；因为我是医生，所以救助病人，永不存私心杂念；因为我是医生，所以我就必须一切以病人的利益为重，舍身忘我。



#### ◆表彰先进

表彰先进

颁奖仪式共三项，由党委副书记、副院长牟永华宣布，王金富院长颁奖。

王金富院长高度肯定了我院医师们在这场防疫攻坚战中所显示出来的“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”崇高的医师精神，并表明医院最宝贵的财富就是我们广大医务工作者，正是有着源源不断，薪火传承的医师团队，台州市立医院才能赢得了社会各界、广大人民群众尊重与厚爱，才有了蓬勃发展的今天。同时指出做好新常态的新冠疫情防控、加快复工复产、全力冲刺三甲医院创建依旧是医院今年的重点工作。他坚信：只要大家秉承“敬畏生命、追求卓越”的院训，初心不忘，砥砺前行，团结一心，同舟共济，从硬件和软件上实现医院跨越式发展，就一定能把我们医院打造成浙东南一流的综合性医院。